11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2007 17:24:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.10.2007 21:52:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26803/answer/26804




YBaxaemas CBeTnaHa! X0TsI 1 eCTh HEKOTOPHIE HEOOJIBIIIME OTKIIOHEHHS, 3a4aTe pebeHKa oT
MYKYUHBHI C IOAO0HOU CIIepMOTpaMMOii, BO3MOXKHO (pa3yMeeTcs, eC/IM JKeHIIMHA 300poBa). Yaauu!



